

Братский городской суд отклонил иск братчанки о взыскании 100 млн рублей с Группы "Илим"

Братский городской суд 7 марта вынес решение отклонить иск Ольги Денгаза к Группе "Илим".

Напомним, в декабре прошлого года братчанка подала в суд на промышленного гиганта с требованием взыскать с него 100 миллионов рублей: 50 в качестве компенсации нарушенного права на благоприятную окружающую среду, ещё 50 – компенсация морального вреда. Кроме этого, в исковом заявлении Ольга Денгаза требовала запретить выбросы в воздух некоторых вредных веществ. Первое заседание по данному делу прошло ещё 18 февраля. Сегодня в зал судебного заседания пригласили свидетелей. Так, свидетели со стороны истцы поясняли суду, в чём заключаются моральные и нравственные страдания Ольги Денгазы от вредных выбросов, а свидетель со стороны Группы "Илим", она же руководитель лаборатории, со своей стороны заявила, что выбросы Группы "Илим" не влияют на здоровье негативно. По конец рабочего дня после прений судья огласила решение.

- Руководствуясь статьями 194-й, 199-й Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд решил отказать в удовлетворении иска Денгаза Ольги Юрьевны к филиалу ОАО «Группа Илим в городе Братске», - огласила решение судья Братского городского суда Ольга Вершинина

Ольга Денгаза со своей стороны заявила, что не намерена опускать руки. В ближайшее время она собирается обжаловать решение в Иркутском областном суде.

- Мне интересен принцип защиты прав в Российской Федерации, когда президент говорит, что всё должно работать на основании Конституции и законов. И как этими законами руководствуются суды, и как это применяется у нас на практике: работают или нет. Сегодня результат показал, что они не работают, - комментирует решение суда Ольга Денгаза.

Источник: [tkgorod.ru/](#)

Автор: Андрей Васильев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 9593 07.03.2014, 18:01

URL: <https://babr24.com/?ADE=124026> Bytes: 1737 / 1716 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Васильев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)